

曼联13年来首次三连败

红魔人见人欺 爵爷你在哪里

英超曼联俱乐部遭遇近13年来首次三连败!在7日的联赛杯半决赛首回合里,老将吉格斯闹出“乌龙”悲剧,曼联以1:2不敌英超联赛排名垫底的桑德兰队。

挥别老帅弗格森后,曼联的联赛排名便一落再落。新年伊始,曼联先在英超不敌热刺,后又在足总杯比赛中难敌斯旺西。

曼联新帅莫耶斯原指望本场来个翻身仗,结果40岁的老将吉格斯意外“走火”,上半场结束前自摆“乌龙”,误伤自家大门。虽然队长维迪奇下半场为“红魔”扳回一球,不过最终对手利用点球机会锁定胜局。

对于被罚点球,莫耶斯在接受采访时显得颇为不满:“我个人感觉,这次曼联不仅要应付对手,还得加上裁判。”

若从新年后3场比赛的场面来看,曼联踢得其实不落下风,主场输斯旺西是在最后时刻被对手绝杀,打热刺和桑德兰时的几次争议判罚影响了最终结果。此役,桑德兰反超曼联的点球,就被莫耶斯怒

批为“太可怕的判罚,令人耻笑的决定”。

自去年莫耶斯接手后,曼联便很少在裁判身上获得有利的判罚,对此球迷打趣道:“弗格森退休后,韦伯(英超著名裁判,因判罚多有利曼联而被戏称为“曼联球员”)也都转会了。”

除了对裁判的影响锐减,弗爵爷留下的这支曼联,早已不是当年登顶欧洲的王者之师。莫耶斯如今的处境很容易与弗格森在曼联上任初期的3年无冠相比。虽然曼联俱乐部有不随意改弦更张的传统,但现代足球的舆论环境很难给教练提供足够的信任和时间。对莫耶斯来说,现实的选择是拿下一座奖杯以堵住媒体的嘴,赢得对球队改造的时间。而两周后在老特拉福德进行的半决赛次回合交锋,既是莫耶斯的正名之战,更决定他能否抓住联赛杯这根最近的救命稻草。

(综合新华社体育专电)



踢进乌龙球的吉格斯很沮丧。新华社发

扬帅或因受冷遇弃男篮教鞭

圣诞节回国后再无消息

本报讯 悬而未决的中国男篮主帅扬纳基斯是否留任一事日前出现变故。应邀返京与中国篮协协商的他,自去年12月下旬回希腊过圣诞节以来,至今未与篮协联系。由于始终没有等到确定留任的消息,他很可能不会回中国了。

据记者了解,扬纳基斯去年11月27日重返中国,除与篮协高层面谈,回顾亚锦赛执教

经历,分析男篮现状与国际篮球发展形势外,他先后前往北京、天津、上海、宁波、福建等地观看了多场CBA比赛,考察球员,此举也得到了中国篮协的同意,经费均由篮协支付。

然而“应邀回来”的扬纳基斯却感觉受到了冷遇。据了解,他被要求观看CBA比赛后提交一份观赛总结,这份总结还会交给国内的篮球教练专

家进行评议,以此来确定他能否继续执教。扬纳基斯难以接受篮协这一做法,加之后者迟迟未能就“留任”一事做出明确表态,扬帅自感受到冷遇,因为这与篮协邀请他回来时做出的承诺有不小的出入。

沟通未果后,扬纳基斯在去年12月21日观看完CBA福建主场对阵天津的比赛后,以过圣诞节为由返回希腊。至于

是否再回中国以及何时回来,扬帅没给说法。

记者日前采访中国男篮领队郝国华时他表示,“扬纳基斯确实已经回希腊了,当时他表示想回国过圣诞节,我们同意了。能说的就这些了。”

对于传闻所称“扬纳基斯与篮协谈崩,可能不再回来执教”一事,郝国华表示并不清楚。

(北晨)

卡塔尔世界杯 避开夏季举办

本报讯 关于卡塔尔世界杯究竟在冬季举办还是在夏季举办的话题,终于有了答案。北京时间2014年1月8日,国际足联秘书长瓦尔克宣布:“卡塔尔世界杯将不会在6月或者7月进行,最好是在冬季。”

由于担心卡塔尔夏季过高的温度,有人提议将世界杯放在冬季举办,也有人持反对意见。

对此,国际足联秘书长瓦尔克在接受法国广播电台采访时给出了一个确切的信息,他表示:“卡塔尔世界杯不会在6月或7月举行。”而对于世界杯应该在何时举办,瓦尔克表示:“老实说,我认为应该在11月15日到1月15日之间的时间举行。在11月15日到12月底的时间内卡塔尔的天气情况是最好的,平均温度25摄氏度左右,和欧洲春天的温度相当,这是非常适合足球比赛的。”

(新体)

女子象棋联赛 山东宏远两连败

本报讯 1月8日,2013-2014“孚日家纺杯”全国象棋女子甲级联赛在山东高密继续进行,第十二轮的较量中,山东宏远队赵冠芳不敌河北队张婷婷,时凤兰与尤颖钦打和,从而以一负一和输掉本轮比赛,以14分的积分仍居积分榜第三位。

有了第七轮的交手经验,山东宏远队与河北队再次碰面,赛前战术准备上显然更有深度了。本轮交手,不知是巧合还是故意,两队的特级大师赵冠芳和尤颖钦没有再当对手,而是与对方的年轻棋手交起火来。

第十二轮,士气正旺的尤颖钦碰上新败的山东宏远队时凤兰,大面积兑子后,平衡局面不断简化。29回合之后,双方子力不多,均难再找到获胜良机,选择握手言和。

河北队小将张婷婷此番与赵冠芳交手一心求胜,虽是后手,但张婷婷给赵冠芳后方造成了极大困扰。在赵冠芳双车回防时,张婷婷又弃一炮继续紧逼,终至赵冠芳无力支撑,投子认负。

两连败之后,山东宏远队积14分仍居第三位,但与前两名的北京广东已经有了5分的差距。

(沈玉杰)

天下普洱茶国
UNIVERSAL PUERNATION

曼妙香醇 茶马史诗

面向全省诚招经销代理
0531-81758687

信誉保证:天下普洱茶有限公司是普洱市政府国有制茶企业,实力雄厚,打造地道纯正的普洱茶。

品质优异:拥有现代有机普洱茶园数万亩,并拥有最大量的古茶树资源,原料来自景迈山、无量山生长大叶种茶树春季芽尖,健康环保,香气悠长甜爽。

平价亲民:一改天价普洱的印象,走入寻常百姓家,好品好喝,立志做老百姓真正喝得起的原生平价普洱茶。

藏鉴皆宜:“茶马史诗”是高质量、高品味附着深厚历史文化底蕴的普洱茶产品,集中体现古树茶类韵味,分别为千年古树普洱茶、百年古树普洱茶、

“甲子”老树普洱茶等,藏鉴皆宜。

山东省内加盟代理及年终采购直通热线现
已全面开通,欢迎来电咨询洽谈!

部分产品展示



品鉴地址:济南市经十路17513号

团购热线:0531-81758687